

[16], що пояснюється низьким рівнем доходів і невисоким ступенем довіри громадян до антикризових заходів уряду. Що, за прогнозами, призведе у поточному 2013 році до збільшення реальної кількості безробітних [14].

Хоча в Україні існують законодавчі норми [4], які регулюють сферу молодіжного працевлаштування, але вони мають рід недоліків, зокрема:

- відсутність чітких напрямів вирішення проблем працевлаштування молоді, що не мають освіти;
- недостатній рівень зацікавленості потенційних роботодавців у забезпеченні робочими місцями саме молодь, через відсутність законодавчо закріпленої системи стимулювання роботодавців у сприянні працевлаштуванню молоді;
- відсутність дієвих механізмів підтримки молоді у започаткуванні власного бізнесу.

Дуже повільно змінюється ситуація й у сфері формування державного замовлення, обсяги та структура якого не відповідають сучасному стану та перспективам розвитку ринку праці. Щоб правильно зорієнтувати молодь у потребах сучасного ринку праці, власних професійних здібностях та уподобаннях варто особливу увагу приділяти проведенню профорієнтаційної роботи серед школярів.

Враховуючі це та складений нами рейтинг причин молодіжного безробіття запропонували заходи щодо хоча б ослаблення даної соціально-економічної проблеми. Варто наголосити, що уряду, визначаючи конкретні шляхи розвитку економіки держави, необхідно орієнтуватися, передусім, на молоде покоління: потенціал і знання якого, помножені на досвід попередніх поколінь, можуть стати запорукою прогресивного розвитку України.

1. Васильченко В. С. *Ринок праці та зайнятість* / Васильченко В. С. – К.: ТОВ «Консультант», 2006. – 296 с.

2. Гнибіденко І.Ф. *Ринок освітніх послуг і ринок праці: взаємодія і вплив на професійне навчання та профорієнтацію населення України* / І.Ф. Гнибіденко // *Ринок праці та зайнятість населення* – 2008. №3. – С.15-25.

3. Долгова А. *Полная и эффективная занятость молодежи – условие повышения конкурентоспособности страны* / А. Долгова // *Человек и труд* -2007. №8. – С. 38-41.

4. Закон України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні» від 05.02.1993р №2998-ХІІ з редакцією від 31.01.2009 р на підставі 876-17.

5. Краснов Ю.М. *Економічна стратегія ефективної зайнятості* / Краснов Ю.М. – К.: Знання України, 2001. – 253 с.

БІДНІСТЬ ПРАЦЮЮЧОГО НАСЕЛЕННЯ В УКРАЇНІ: ХАРАКТЕРИСТИКА, ПРИЧИНИ ТА НАСЛІДКИ

Парасина Вікторія Василівна

11 клас, Хмельницька гімназія № 1
ім. В. Красицького, м. Хмельницький,
vika.parasina@yandex.ru

Матеріальне становище членів суспільства різнилося завжди упродовж суспільно-історичного розвитку людства. Так, молоді люди мають більше можливостей щодо підвищення свого добробуту, аніж люди похилого віку; сім'ї з дітьми витрачають більше, ніж бездітні; фізично повноцінні люди можуть заробити більше, ніж інваліди; а в економічно розвинених регіонах населення має більше можливостей для створення доходу, ніж у депресивних. Отже, розшарування населення на бідних та багатих є невід'ємною характеристикою ринкової економіки.

Безпосередньо бідність є результатом відмінностей щодо матеріального становища індивідів і сімей, а тому завжди існувала й існує в усіх суспільствах, навіть у найрозвиненіших.

Бідність не лише поділяє суспільство, а й є стимулом для того, щоб людина прагнула і досягала кращої долі. Проте в сучасних умовах бідність часто стає на перешкоді стабільності суспільства і його подальшого розвитку. Навіть в економічно розвинених країнах бідність стає загрозою, коли вона перетворюється на застійну, тобто спостерігається довготривалий стан бідності індивідів, сімей, де бідним є не одне покоління. Люди, які тривалий час перебувають у стані бідності, соціально деградують, часто перетворюються на злочинців, які становлять загрозу для добропорядних громадян.

Можна зрозуміти і виправдати бідність людей, котрі страждають на хронічні захворювання або мають професію, яка не користується попитом на ринку праці. Такі особи, зазвичай, не можуть самостійно забезпечити належний рівень життя і потребують підтримки суспільства. Однак в Україні бідність дуже часто спіткає осіб, не просто достатньо освічених і кваліфікованих, а й працюючих у режимі повної зайнятості. Саме цим обумовлено вибір теми дослідження.

Метою даного дослідження є визначення різноманітних груп працюючих осіб в Україні, які живуть за межею бідності.

Об'єктом дослідження є бідність зайнятого населення України.

Предмет дослідження – рівень бідності серед працюючого населення в 2010-2011 роках.

Наукове завдання полягало у створенні соціально-економічної характеристики груп бідних працівників і наслідків наявності цієї категорії населення для економіки України.

Це дає підставу констатувати той факт, що існуючі державні стандарти та гарантії в сфері оплати праці для значної частки населення не забезпечують можливості заробляти собі на життя працюю, щоб мати право на достатній життєвий рівень для себе і своєї сім'ї.

1. Галина Каплюк, Альона Блохтур – Стаття «Бідні українці». // «Главком». – 2011.– [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://glavcom.ua/articles/5060.html>

2. Державна служба статистики України. –Доповідь «Про соціально-економічне становище України за 2011 рік» – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.ukrstat.gov.ua>

3. Збірник «Праця України в 2011 р.». – [Електронний ресурс]. –Режим доступу: <http://www.ukrstat.gov.ua>

4. Додаток 3 до постанови Президії ФПУ 09.11.2011 N П-7-6 – РІВЕНЬ БІДНОСТІ за перший квартал 1999 -2011 років по регіонах України

5. Закон України «Про встановлення прожиткового мінімуму та мінімальної заробітної плати» від 20.10.2009 року № 1646-VI . – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua>.

ІННОВАЦІЙНА МОДЕРНІЗАЦІЯ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ

Нетудихата Антон

11 клас, Кременчуцького ліцею № 11

Полтавської області, м. Кременчук,

e-mail: antoxann@gmail.com

В останній час у своїх виступах політики дуже часто використовують термін «модернізація», який має значення «інновація».

За експертною оцінкою, головним фактором, який стримує зростання промислового виробництва є низька конкурентоспроможність вітчизняної продукції. Для того, щоб вирішити цю проблему, необхідно підвищити ефективність виробництва, а досягти це можна шляхом активізації інвестиційної та інноваційної діяльності, модернізації обладнання, введення новітніх технологій.